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Игра «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ 
МИЛЛИОНЕРОМ?»

посвящена  теме
«ОСНОВЫ ИНФОРМАТИКИ»

Вам будут предложены 
10 ВОПРОСОВ

и 4 ВАРИАНТА ответов.
 Только ОДИН ответ 

правильный.

Желаем удачи!



Предмет 
информатики - это:

1 000 000

Г устройство робота
Б информированность 

общества 

В язык 
программирования

А способы накопления,
 хранения, обработки,

 передачи информации

500 000

100

250 000

125 000

100 000

25 000

5 000

1000

500

50/50





1 000 000

Г источником 
информацииБ             Помехой

В         каналом связиА получаемой 
информацией

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

Капитан спрашивает 
матроса: 

«Работает ли маяк?» 
Матрос отвечает: «То 

загорается, то погаснет!» 
Чем является маяк в этой 

ситуации?





1 000 000

Г     В 50-ые г.Б      В 40-ые г. 

В         В 60-ые г.А     В 20-ые г.

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

В какие годы XX столетия 
появилась первая 
электронно-счетная 

машина?





1 000 000

Г  для постоянного хранения 
информации о работе 
компьютера

Б для хранения часто изменяющейся 
информации в процессе решения 
задачи

В для обработки текущей 
информации

А для долговременного хранения 
информации после выключения 
                      компьютера

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

100

500

 
Внешняя память 
необходима для..





1 000 000

Г   текстовые и 
графические
                редакторы

Б                 Драйвер

В  ПроцессорА         Системное 
     программирование

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

 Что из 
перечисленного не 

относится к 
программным 
средствам?





1 000 000

Г нет верного ответа
Б поименованная область на 
   диске или другом машинном 
                       носителе

В программа на языке 
программирования для 
решения 
                   задачи

А набор данных для решения 
                     задачи

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

Файлом 
называется





1 000 000

Г Соглашение о способе обмена 
                 информациейБ сетевая программа

В   файл на сервереА устройство связи в сети

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

Что такое протокол сети?





1 000 000

Г   Вся таблицаБ     Строка

В ячейка А столбец

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

Основным элементом 
электронных таблиц 

является:





1 000 000

Г URL-адрес
Б имя пользователя и 
его 
                    пароль

В    почтовый адрес 
         пользователя

А   адрес электронной 
     почты пользователя

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

Что необходимо для 
публикации Web-

сайта?





1 000 000

Г   датуБ         любую цифру

В         один любой символА    группу символов

500 000

100

250 000

125 000

100 000

50 000

5 000

1000

500

50/50

При поиске 
информации 

звездочка заменяет:







Покинуть 
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